

《来自星星的继承者们》开机

网友:山寨中的无敌战斗机

本报综合消息 当韩剧《继承者们》合体《来自星星的你》,你还会看吗?近日,一部由隶属于互联网电影集团(IFG)的光影华视公司拍摄、名叫《来自星星的继承者们》的电影在横店开机。开机照一经上传至网络,立马引来网友们的热议。有人表示难以接受片名,有人表示剧情不知道会有多恶搞,还有人表示“无力吐槽”。然而面对网友们的各种质疑,片方却表现得很大度,工作人员付冰洁表示,“从决定拍摄这个作品时,就注定了它的关注度,一举一动都是焦点,我们会尽最大的努力给观众一部诚意之作。”

吐槽1 片名还能再“霸气”点吗

当《来自星星的继承者们》的开机照上传至网络,挂在主创人员背后横幅上的文字瞬间捕捉到网友们的槽点。网友“Lindsay 不要当小胖熊儿”问:“怎么不拍一部《浪漫满屋里来自星星的继承者们走下天国的阶梯开始蓝色生死恋之顺风妇产科中澡堂老板家的男人们》?”

网友“黄钰婷一一”更形容该片是“山寨中的无敌战斗机。”而从吃惊到震惊,以致难以接受的网友绝对不止一人,连微博认证的“韩国旅游发展局西安办事处”都有些坐不住了:“听说最近有部新片叫《来自星星的继承者们》。话说以后会不会拍《Doctor 家族的女人》;《请回答,乡村爱情》或者《那年冬天,甄嬛传》,想想还有点儿小激动呢。”

回应:肩负着“复兴国偶”的使命

片方告诉记者,创作《来自星星的继承者们》的起因是热播韩剧《来自星星的你》掀起了全民追剧热潮,当时网友将《来自星星的你》和《继承者们》进行对比,特别是李敏镐 VS 金秀贤男神的对决,让 IFG 以互联网思维锁定《来自星星的继承者们》,并首创了“合体剧”的概念和模式,其创作的初衷则是这部剧肩负着“复兴国偶”的神圣使命。

吐槽2 编剧还能再“偷懒”点吗

把“星星”和“继承者们”联系在一起,究竟会是怎样的一部神作?这让网友们忍不住浮想联翩——故事是“一堆有钱的外星人吗”?男主角叫“都金叹”吗?还有人担心这部片子是不是又将走上毁掉经典之路。

网友“茶龙网”问道:“有本事找点儿好本子、有内涵的拍,什么热门往什么上面凑,还合体剧!”也有网友感叹编剧是不是创作无力,网友“不吃猫的澈小鱼”说,“给费尽心思懒得动



“来自星星的”金秀贤(右)和“继承者”李敏镐。

脑的编剧点个赞!编剧你那么高大上,《来自星星的你》和《继承者们》造么?”“海边阿米”也质问:“《来自星星的继承者们》究竟是跟风跟到疯了?! 还是控诉中国影视编剧原创枯萎的现状?”

回应:打造古今穿越的青春盛宴

片方表示,剧情目前仍需要保密,但目前可以透露的是完全不同于《继承者们》和《来自星星的你》:“这将是一部全新的偶像剧,有爱情纠葛的虐恋,给观众最想看到的和最意想不到的精彩故事,集聚丰富商业元素、俊男靓女、古今穿越,打造出一场青春盛宴。”对这部影片,他们计划以 0 集网络剧(30 分钟/集)+90 分钟电影版同步拍摄,暂定在网络上付费播出,“不排除有上院线的可能。”

吐槽3 演员还能再“养眼”点吗

曾有网友爆料,称这部电影的阵容很有可能是赵奕欢搭档李敏镐和金秀贤,甚至还有人合成了 3 人合作的照片。但从 7 日的开机现场照来看,似乎并没有看到这 3 位传说中的人物,反倒是一些比较陌生的演员:一位女生梳着旗头,穿着旗袍;一位男生穿着长马褂,他们的面孔网友们都很陌生。但这也没能阻止网友们继续狂喷,网友“blue 吕鹏”认为:“韩剧好看吗?拜托老大人家看的是人不是剧,看着那些一张张不是原生态的皮,我能说什么吗?”

回应:为造本土偶像弃用韩星

片方告诉记者,在决定拍摄这部剧的时候,就第一时间接洽了李敏镐和金秀贤,希望两位男神可以同台飙戏,“由于档期不合适,他们未能出演,加之我们为了打造‘中国偶像明星’也弃用了其他韩星,现在已经确定的主创阵容是青春期系列导演管晓杰,联合导演林小鑫,百变男神文卓、甜心女神邹杨联袂主演。” (重商)

总是被问“激情”与“激吻”戏 闫妮感到不爽:我无语!

本报综合消息 由闫妮、张博等主演的谍战悬疑剧《王大花的革命生涯》正在上海热拍。该剧是由曾打造过《士兵突击》、《我的团长我的团》、《圣天门口》等经典口碑之作的金牌制片人吴毅再度操刀,突破以往谍战剧的传统风格,打造的一部轻喜谍战剧。6月8日,在上海电视节前夕,剧组在拍摄地上海迎来媒体探班,主演闫妮、张博等接受媒体采访。

在《王大花的革命生涯》中,王大花(闫妮饰)其夫为地下党,被杀后王大花的命运也因此改变。探班当天,闫妮齐刘海造型亮相,减龄效果十足。谈起这部剧,闫妮表示:“虽然题目叫‘革命生涯’,但我觉得它讲的是一段爱情故事。这个女人有 3 个人生阶段:自我、本我以及忘我。王大花这个角色有着双重的性格,她有女人的一面,也有像男人的一面。她有时候会比男人还男人,女人起来比女人还要女人。”

此外,此次在剧中,闫妮与比自己年纪小很多的张博还有不少激情戏份,而日前在某热播剧中,闫妮与胡歌刚刚上演了一场“激情吻戏”引发网友热议。谈及“激情戏”,闫妮颇感无奈,“其实老是被说这些,很无语。难道我们平时生活中都很压抑吗?这些事情是看是否需要,而不是管别人怎么说。”问及此次在剧中再演“激情戏”是否会有顾虑,闫妮直言:“不会,永远也不会。别人想说什么就说什么吧。我演这个角色的时候我就不是闫妮,我必须要尊重这个角色。所以我绝不会因为任何人说什么而放弃。” (张漪)



闫妮(右)和张博

郑晓龙孙俪 《芈月传》里再联手

本报综合消息 继热播剧《甄嬛传》之后,导演郑晓龙一直在筹备的电视剧《芈月传》何时启动以及女主角人选始终是业界和媒体关注的焦点。近日,该剧制片人曹平首度公开证实了女主角芈月将由著名演员孙俪出演,这也是孙俪继《甄嬛传》之后,与郑晓龙导演的二度合作。

据郑晓龙介绍,《芈月传》讲述了中国历史上第一个称“太后”的女人芈八子(即“芈月”)极为曲折传奇的人生故事。秦宣太后芈月是秦始皇的高祖母,从命运坎坷的楚国庶出公主到称霸六国的大秦铁血太后,她执掌秦国国政四十一年。芈月的一生有 3 段爱情:春申君“黄歇”、秦惠文王“嬴驷”和义渠王“翟骊”,3 个男人都是当世最强势也最具权力欲的男人……

该剧剧本从 2011 年开始创作,由青年编剧蒋胜男和《甄嬛传》编剧王小平共同完成。曹平表示:“《芈月传》除了孙俪担纲主演之外,还将会有很多实力派的明星参演,同时也将推出一部分新人。6 月中旬开始试戏定演员,同时也将在线上开展演员甄选的网络活动,直至 8 月 19 日正式开机”。据悉,《芈月传》是花儿影视被乐视宣布收购后的第二部力作,预计拍摄制作周期将历时 1 年多。 (张漪)



下月来华宣传电影短片 狼叔搭舒淇飙车不妥协

本报综合消息 5 月 23 日,由“金刚狼”休·杰克曼领衔主演的《X 战警:逆转未来》横扫各大影院,“金刚狼”的中国热持续升温。7 月 28 日,休·杰克曼将来华,为其主演的好莱坞电影短片《雷凌》的首映礼站台,女主角舒淇也将一同现身。

好莱坞电影短片《雷凌》由广汽丰田出品,由好莱坞知名导演奥利维尔·米加顿执导。5 月 20 日,广汽丰田雷凌召开发

布会,公布杰克曼与舒淇共同成为雷凌的形象代言人。在短短的 15 秒钟的《雷凌》预告片中,可以看出杰克曼和舒淇饰演一对情侣。画面上,杰克曼开着一辆橙色的雷凌上演飙车大戏,冲破层层险阻,只为了救回“爱人”舒淇。据了解,影片中大量的动作都是由杰克曼亲自完成,把雷凌的“不妥协”演绎得近乎完美。

在发布会上,舒淇透露,杰克曼还准备给他自己取中文名,就叫“雷凌”。随后主持人询问:“两个‘帅哥雷凌’你会更喜欢谁?”舒淇不假思索答道:“雷凌属于年轻中带着成熟的稳重,那杰克曼是在成熟稳重中带点年轻的朝气。”近期,网络上还流传着两人比划着剪刀手,坐在雷凌车里冲着镜头搞怪的一张萌照。 (京华)